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Temeljem članka 28. stavka 1. Zakona o zaštiti i spašavanju („Narodne novine“ br. 

174/04 i 79/07, 38/09), te članka 32. Statuta Grada Novalje (Županijski glasnik br. 12/09) 
Gradsko vijeće Grada Novalje na  sjednici održanoj  19. prosinca  2012. godine, donosi 

 
 
 

ANALIZU STANJA 
SUSTAVA ZAŠTITE I SPAŠAVANJA NA PODRUČJU 

GRADA NOVALJE U 2012. GODINI 
 
 
 

  
 Sustav zaštite i spašavanja je oblik pripremanja i sudjelovanja sudionika zaštite i 
spašavanja u reagiranju na katasrofe i velike nesreće, te ustrojavanja, pripremanja i  
sudjelovanja operativnih snaga zaštite i spašavanja u prevenciji, reagiranju na katastrofe i 
otklanjanju mogućih uzroka i posljedica katastrofa. 
 
 Člankom 28. Zakona o zaštiti i spašavanju („Narodne novine“ broj 174/04 i 79/07) 
određeno je da predstavnička tijela jedinica lokalne samouprave  najmanje jednom godišnje ili 
pri donošenju Proračuna razmatraju i analiziraju stanje sustava zaštite i spašavanja, donose 
smjernice za organizaciju i razvoj istog na svom području, utvrđuju izvore i način financiranja 
te obavljaju i druge poslove zaštite i spašavanja utvrđene Zakonom. 
 Ova analiza uključuje sve poduzete aktivnosti u području zaštite i spašavanja u  2012. 
godini. 
 
 
STANJE PO VAŽNIJIM SASTAVNICAMA SUSTAVA ZAŠTITE I 
SPAŠAVANJA 
 
I OPERATIVNE SNAGE ZAŠTITE I SPAŠAVANJA 
 
1. STOŽER ZAŠTITE I SPAŠAVANJA 
 
 Temeljem članka 9. stavka 3. Zakona o zaštiti i spašavanju („Narodne novine“ broj 
174/04 i 79/07) Grad Novalja je 2009. godine imenovao Stožer zaštite i spašavanja. Sukladno 
Pravilniku o mobilizaciji i aktiviranju operativnih snaga zaštite i spašavanja (NN br. 40/08)  i 
Statuta Grada Novalje („Županijski glasnik“ broj 12/09), Gradsko vijeće  grada Novalje na 
prijedlog Stožera zaštite i spašavanja donijelo je Odluku o dopuni Odluke o imenovanju 
Stožera zaštite i spašavanja tako da je za člana Stožera imenovani Marijan Šuljić i voditelj 
Hitne medicine Ispostava Novalja. 

U studenom 2012. godine gradonačelnik Grada Novalje donio je Odluku o 
određivanju operativnih snaga zaštite i spašavanja i pravnih osoba od interesa za zaštitu i 
spašavanje Grada Novalje. 
 Načelnik Stožera zaštite i spašavanja Grada Novalje po funkciji je i na temelju 
posebnih propisa, zamjenik gradonačelnika. 
 Stožer zaštite i spašavanja je stručno, operativno i koordinativno tijelo  koje pruža 
stručnu pomoć i priprema akcije zaštite i spašavanja. 
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 Stožer zaštite i spašavanja sastao se tri puta 201. godine, uoči turističke sezone, u 
tijeku turističke sezone i uoči donošenja proračuna. 

U srpnju 2012. godine održane je radni sastanak užeg sastava Stožera zaštite i 
spašavanja na temu poboljšanja mjera sigurnosti svih stanovnika u tijeku turističke sezone.   
 
  
2. ZAPOVJEDNIŠTVO I POSTROJBE CIVILNE ZAŠTITE 
 
 Grad Novalja imenovao je Zapovjedništvo Civilne zaštite 2009. godine koje  
se poziva  i aktivira  u slučaju neposredne prijetnje, katastrofe ili velike nesreće na području 
Grada Novalje, za zapovjedanje aktivnostima, snagama i sredstvima civilne zaštite.  
 U 2012. godini Gradsko vijeće grada Novalje imenovalo je Marijana Šuljića, 
rukovoditelj Odsjeka za gospodarstvo,gradske naknade i društvene djelatnosti 
 za zapovjednika Zapovjedništva Civilne zaštite. 
 Grad Novalja ustrojio je  postrojbu civilne zaštite koja je utvrđena Procjenom  
ugroženosti stanovništva, materijalnih i kulturnih dobara te okoliša od posljedica prirodnih i 
civilizacijskih katastrofa Grada Novalja. 
 Na VI. sjednici Stožera zaštite i spašavanja donijeta je Odluka o smotri postrojbe 
Civilne zaštite.  
 U proračunu Grada Novalja za potrebe civilne zaštite za 2012. godinu planirana su 
sredstva u visini od  50.000,00 kn   koja nisu realizirana. 
 
3. VATROGASNA ZAPOVJEDNIŠTVA I POSTROJBE 
 

 Grad Novalja ima izrađenu  i usvojenu  Procjenu ugroženosti stanovništva, 
materijalnih i kulturnih dobara i okoliša od katastrofa i velikih nesreća za područje Grada  
Novalje, Procjenu ugroženosti od požara i tehnoloških eksplozija  i  Plan zaštite od požara 
Grada Novalje. Sukladno Planu zaštite od požara Grada Novalje (Županijski glasnik broj 
10/08)  za potrebe zaštite od požara djeluje Vatrogasna zajednica grada Novalje u čijem 
sastavu djeluju DVD Novalja i DVD Lun, a od lipnja 2012. godine i DVD Barbati. 
 DVD Novalja ima 24 registriranih dobrovoljnih vatrogasaca koji imaju  obavljen 
liječnički pregled i svi su opremljeni sukladno zakonskim propisima te zaduženi 
kompletom osobne zaštitne opreme. DVD Novalja ima jednog vatrogasca sa posebnim 
ovlastima i odgovornostima. 
 DVD Novalja posjeduje propisanu opremu i sredstva za gašenje požara, a od 
vatrogasnih vozila, brojem i vrstom posjeduje ukupno 8 vatrogasnih vozila i to: jedno 
zapovjedno vozilo, tri navalna vozila, jedno kombi vozilo, jednu autocisternu, autoljestve 
duljine ljestvenika do 30 m i kombi vozilo za prijevoz gasitelja. 
 DVD Lun ima 10 registriranih dobrovoljnih vatrogasaca koji imaju obavljen liječnički 
pregled i svi su opremljeni sukladno zakonskim propisima te zaduženi kompletom osobne 
zaštitne opreme. DVD Lun ima jednog vatrogasca sa posebnim ovlastima i 
odgovornostima. 
 DVD Lun posjeduje propisanu opremu i sredstva za gašenje požara, a od vatrogasnih 
vozila, brojem i vrstom posjeduje ukupno 3 vatrogasna vozila i to: dva navalna vozila i 
jedno kombi vozilo. 
 U proračunu Grada Novalje za 2012. godinu  za potrebe vatrogastva planirano je 
500.000,00 kuna što je i realizirano. 

 Tijekom 2012. godine zabilježeno je 70  uspješnih vatrogasnih intervencija u kojima je 
spriječeno razbuktavanje požara i nastajanje veće materijalne štete.  
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 Grad Novalja ima izrađen širokopojasni video nadzor potencijalno ugroženog 
požarnog područja Grada, tako da zahvaljujući izuzetno dobroj organiziranosti dobrovoljnih 
vatrogasaca, danonoćnom dežurstvu tijekom ljetnih mjeseci i dostupnoj suvremenoj tehnici 
koju je osigurao Grad Novalja, protupožarna zaštita na području Grada djeluje organizirano i 
učinkovito. 
 Sve naprijed navedeno u svezi vatrogasne zaštite utvrđeno je Zapisnikom o 
inspekcijskom nadzoru DUZS Samostalne službe za inspekcijske poslove  Područna jedinica  
Zadar  od 09. listopada 2012. godine. 
 
 
4. HRVATSKA GORSKA SLUŽBA SPAŠAVANJA  
 
 Hrvatska gorska služba spašavanja (HGSS) je nacionalna, stručna, humanitarna, 
neprofitna udruga koja obavlja djelatnost od interesa za Republiku Hrvatsku, a u koju se 
udružuju stanice Hrvatske gorske službe spašavanja s područja Republike Hrvatske. 
 Donošenjem Zakona o gorskoj službi spašavanja („NN“ br. 79/06) HGSS je dobila 
javne ovlasti, utvrđen ustroj i djelatnost, način financiranja, prava i obveze pripadnika GSS za 
vrijeme intervencija, suradnja s jedinicama lokalne i područne (regionalne) samouprave u 
smislu sklapanja sporazuma kojim se utvrđuje postojanje zajedničkog interesa u zaštiti i 
spašavanju.  
 Područje  Grada Novalje  pokriva HGSS-Stanica Gospić, koja se u proteklom 
razdoblju istakla sudjelovanjem u mnogim  akcijama spašavanja.  
 Postrojba GSS-a djeluje tamo gdje druge redovne snage ne mogu pristupiti i 
produžena su ruka cjelokupnog sustava zaštite i spašavanja. 
 Postrojba zadovoljava javnu potrebu građana i posjetitelja (turista) kojih je na 
području Grada Novalje svakim danom sve više. Uz intervencije postrojba je radila i na 
preventivnim poslovima kao što je edukacija građana, dežurstva na terenu, markiranje 
(označavanje staza, izrada planinskih skloništa i dr.) a čime je spriječila mnoge nesreće i 
doprinijela uvećanju sigurnosti. 
 Grad Novalja  za 2012. godinu u proračunu je imao predviđena financijska sredstva 
za HGSS – stanica Gospić u iznosu od 12.000,00 kuna. 

    
5. CRVENI KRIŽ 
 
 Grad Novalja nema osnovanu organizaciju Crvenog križa, humanitarnu organizaciju, 
zadaća koje je pružanje pomoći na području zadovoljavanja zdravstvenih i socijalnih potreba 
stanovništva u situacijama velikih nesreća i katastrofa u kojima je opasnosti izložen veći broj 
ljudi, a u skladu sa svojim materijalnim mogućnostima i raspoloživim ljudskim potencijalima 
pa su pokrenute aktivnosti za  osnivanje organizacije Crvenog križa Novalja. 
 
6. RONILAČKO DRUŠTVO AMFORA – Stara Novalja   planirana sredstva u 2012. 
godini  15.000 ,00 kn   
7. RONILAČKI KLUB DUPIN  - Novalja – planirana sredstva  u 2012. godini 10.000,00 kn 
  
8. HITNA MEDICINA   

U  2012. godini   ustrojen je Zavod za hitnu medicinu Ličko-senjske županije s 
početkom rada 01. ožujka 2012. godine. Za područje Grada Novalje po Mreži hitne 
predviđena su dva T1 i tri T2 tima što se pokazalo nedostatnim u tijeku turističke sezone.  
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9. DOM ZDRAVLJA NOVALJA  
Dom zdravlja Novalja ima dvije ambulante obiteljske medicine,(liječnici u koncesiji)   

prijem  hitne med. pomoći,   jedna ambulanta za potrebe ginekologije, oftalmologije,  javnog 
zdravstva, psihijatra, dvije polivalentne stomatološke ordinacije,  jedan područni laboratorij za 
vađenje krvi,  prostor za fizikalnu terapiju, privatna ordinacija obiteljske medicine dr. Nives 
Dabo,  dva  vozila saniteta i dva vozila hitne pomoći koji u zimskom periodu zadovoljavaju 
potrebe Grada, a u ljetnoj sezoni bilo bi potrebno još vozila s obzirom na iznimni porast broja 
ukupnih intervencija. 
 U 2012. godini Grad Novalja sufinancirao je dodatni tim HMP tijekom turističke 
sezone u iznosu od 33.000,00 kuna. 
 Na području Grada Novalje registrirane su i djeluju pravne i fizičke osobe koje se bave 
građevinskom, prijevozničkom ili drugom sličnom djelatnošću od interesa za zaštitu i 
spašavanje, te se one po potrebi ili u slučaju izvanrednih situacija  u suradnji s nadležnim 
službama, mogu uključiti u pomoć žrtvama većih nesreća i katastrofa. 
 Na području Grada Novalje sustavno se provode mjere dezinfekcije, dezinsekcije i 
deratizacije prema Ugovoru Grada Novalje sa tvrtkom Dezinsekcija Rijeka. 
 
 
10. PROCJENA UGROŽENOSTI STANOVNIŠTVA, MATERIJALNIH I  
KULTURNIH DOBARA ZA SLUČAJ PRIRODNIH I CIVILIZACIJSKIH 
KATASTROFA I PLAN ZAŠTITE I SPAŠAVANJA  
 
 Temeljem članka 11. Zakona o zaštiti i spašavanju („Narodne novine“ broj 174/04 i 
79/07) propisano je da jedinica lokalne samouprave za svoje područje izrađuje i predlaže 
predstavničkom tijelu  procjene ugroženosti, uz prethodno pribavljenu suglasnost Državne 
uprave za zaštitu i spašavanje. 
 U skladu sa Procjenom ugroženosti  u 2012. godini poduzete su aktivnosti za izgradnju 
helidroma u Novalji. 

Grad Novalja je uz prethodnu suglasnost Državne uprave za zaštitu i spašavanje  na 
sjednici Gradskog vijeća održanoj 15. rujna 2010. godine usvojio Procjenu ugroženosti koju 
je izradila tvrtka NW wind iz Varaždina. 

Plan zaštite i spašavanja prihvaćen  je 15. rujna 2010. godine. Inspekcijskim nadzorom  
i mišljenjem DUZS PU Gospić predložena je dopuna Plana zaštite i spašavanja  što je 
provedeno i početkom 2013. godine Plan će biti predložen Gradskom vijeću Grada Novalje. 
 
 
Klasa: 810-01/12-01/21 
Urbroj: 2125/06-01-12-2 
 
 

GRADSKO VIJEĆE GRADA NOVALJE 
         
         Predsjednik 
 
                      Aleksij Škunca, prof.v.r. 

 
  
 

   


